

### PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 13.10.2022, la sediul Primăriei comunei Gogoșari, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Gogoșari, convocată de îndată prin dispoziția primarului nr. 137/12.10.2022. Convocarea la ședință s-a făcut telefonic, precizându-se data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a acestora.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 10 consilieri din cei 11 în funcție, respectiv: Ciupitu Florin, Tonca Daniel-Silviu, Pirvu Iulian, Trifu Valentin-Andrei, Chira Iulică, Ljcuță Cătălin-George, Negrilă Florin, Răuță Gheorghe, Urucu Nelu și Văduva Marin, absent domnul Răboj Marin.

La ședință participă de drept primarul și secretarul general al comunei Gogoșari

Președintele de ședință ales pentru o perioadă de 3 luni este domnul Chira Iulică, care va prezida lucrările ședinței de astăzi.

**Domnul Chira Iulică** deschide lucrările și după citirea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 04.10.2022, acesta este supus la vot și **aprobat în unanimitate.**

Apoi prezintă Consiliului local următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de hotărâre nr. 45/12.10.2022 privind aprobarea proiectului " Realizare sistem inteligent de management local în Comuna Gogosari, județ Giurgiu ", Planul National de Redresare și Reziliența, Componenta 10 - Fondul Local **L1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)**", referatul de aprobare nr. 5107/12.10.2022, raportul de specialitate nr. 5108/12.10.2022.- inițiator, *primarul comunei Gogoșari*

**Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată în unanimitate.**

Se trece la dezbateră și supunerea spre aprobare a proiectului de hotărâre:

1. Proiectul de hotărâre nr. 45/12.10.2022 privind aprobarea proiectului " Realizare sistem inteligent de management local în Comuna Gogosari, județ Giurgiu ", Planul National de Redresare și Reziliența, Componenta 10 - Fondul Local **L1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local).**

Domnul primar informează consiliul despre faptul că la momentul actual nu există sistem de supraveghere video și monitorizare trafic pe raza comunei Gogosari, iar implementarea unui sistem centralizat de management inteligent local ar aduce rezolvarea numeroaselor situații de încălcare a ordinii publice, a normelor de trafic, a conduitei zilnice a cetățenilor. S-a dat citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 5107/12.10.2022 și raportului de specialitate nr. 5108/12.10.2022

Supus la vot, **proiectul se aprobă cu 10 voturi pentru.**

Nemaifiind alte discuții, domnul **Chira Iulică** declară ședința închisă.

Președinte de ședință,

Chira Iulică



Secretar general,

Cosat Mariana